新华社号召"紧日子" 评论区被"杨兰兰"洗版





澳洲车祸牵出的华裔富家女杨兰兰与保镖。(网络图片)

内真天地

2025年8月15日 第210期

翻墙软件下载地址 电脑版 https://j.mp/fgp88 安卓版 https://j.mp/fgv88

简讯

北京公布数据让人惊掉下巴

北京市统计局8月8日发布2025年1-6月限额以上住宿和餐饮业法人单位主要经济指标。数据显示,北京该领域共有5135家法人单位,实现营业收入737.75亿元,同比下降3.7%;利润总额2.47亿元,同比骤降67%。

分行业看,住宿业 1613家单位收入同比下 降7.3%,而利润总额 仅5980万元,降幅高达 92.9%。《三联生活周刊》 资深主笔邢海洋发文称, 1613家企业,利润5980 万元,平均到每家企业不 到4万元,这刚好是半年 里企业为一位员工支付的 费用。 近日,澳洲一场车祸牵出华裔富家女杨兰兰。杨住在悉尼顶级海景公寓,全身穿着价格不斐的香奈儿、爱马仕等顶级奢侈品牌服装,除了肇事车辆劳斯莱斯,她还拥有第二辆未登记的蒂芙尼白劳斯莱斯幻影敞篷,价值高达数千万元(人民币),但外界查不到她的社交账号、公司或房产登记记录,其神秘身份立刻引发大竞猜。

连日来,杨兰兰的相关话题在华 人媒体和大陆社交媒体中迅速发酵, 但大陆迅速删文。

8月8日,官媒新华社发表题为"过 紧日子要防止执行走样"的时评文章。 里面提到"党和政府带头过紧日子, 目的是为老百姓过好日子""厉行节 约反对浪费是我们党的光荣传统和优 良作风""过紧日子的目标在于把钱 用在刀刃上,该花的必须花。"

无奈民智已开,在抖音和微博等 大陆多个社媒平台,这篇文章被多家 中共地方媒体转载,视频播报,下面 的评论区几乎都是嘲讽声一片:"省 下来给兰兰花""大家都过紧日子。 杨兰兰才有钱买车""怎么说的出口的""把好听的都说完了""交社保, 支持兰兰"。评论区被兰兰洗版,嘲讽声一片。

也有人坦言: "兰兰这样的老百姓 确实过上了好日子""马都过紧日子 苦日子,好日子都让兰兰们过完了。"

但很多账号下面的评论被删。一 贯歌颂党的小粉红,五毛意外几乎消 声匿迹。评论区只剩下一连串的"说 的好""说的真好"的网友反讽。

也有网友留言:"兰兰姐,在外面花钱省着点花,那些车啊,表啊,房啊能不买就不买好不好?我们牛马天一亮就出门,天黑了都回不了家,很累的。"

目前中国经济大萧条,倒闭、关门、大量失业、生活多艰,社会矛盾激化,自杀、杀人、人撞人各种负面和恶性事件频发,民怨正如火山迸发。

而中共权贵特权阶层则捞得盆满钵满,向海外转移巨额隐秘资产,早已不是秘密。这些权贵到底拥有多少财富,具体数字无人知晓。 **新唐人**

江油民众抗暴事件四大看点







近日,四川江油因一起14岁 女孩遭受校园霸凌却得不到公正 处理,引发了罕见的大规模民众 抗议。而中共的暴力镇压又进一 步激化了矛盾,导致事态迅速升 级为带有政治性的抗暴事件。

有分析认为,此次事件已不止 是一起地方维权冲突,而是中国 社会结构性危机的集中体现。

盘点各方面信息,其主要看点 如下。

了 对霸凌者的憎恨转移为 对官方的愤怒

事情最初不过是一起普通的 社会事件——未成年人遭遇校园 霸凌,民众出于同情心为遭霸凌 者抱不平,质疑官方处理不公, 要求"还孩子真相""严惩凶手" 和"依法办案"。

但官方的态度却极其傲慢冷漠。一个典型的场景是:事情曝光后,受害者父母来到江油市政府,向一位手持扬声器的官员下跪磕头,请求做主。期间,那位母亲悲痛欲绝,最终昏倒,然而官员不仅没有安抚受害者的母亲,反倒不断要求附近的民众离开,

这一举动引发了在场民众的不满。 人们对霸凌者的憎恨由此转移为 对官方的愤怒,越来越多的人走 向街头抗议示威。

江油人这次站出来,不仅是为 一个女孩鸣不平,更是在为自身 未来可能遭遇的不公提前呐喊。

2 讨公道升级为 具有政治性的抗暴事件

面对民众的示威抗议,当局不是善意解决,而是派遣大量武警镇压,暴力打人、喷洒辣椒水、释放烟雾弹,甚至用"运猪车"运送被捕者,结果不但没有吓倒抗议民众,反而激怒了越来越多的人。人群中有人高喊,"中共压迫我们""共产党下台""习近平下台"。

8月5日,网传抗议现场一位 市民边拍摄视频边说,"同胞们, 他们就是这样为人民服务的!殴 打群众,一车又一车的救护车拉 走。他们骑在人民头上作威作福! 可是,觉醒起来和团结起来的人 民是不可战胜的!"

这表明, 抗议者已突破政治高 压下的恐惧, 民众已不再相信体 制内解决问题的路径,群体事件从普通维权开始升级为抗暴事件。

3 "江油版瓮安事件" 政权危机的地方版重演

网传中共内部已将此次事件定性为"江油版瓮安事件",说明中南海已将民众的抗议视为对地方政权合法性的挑战。而2008年的瓮安事件,正是因一少女之死引发大规模抗议与打砸政府机关,导致了地方政权的局部崩塌。

不同的是,江油事件不仅冲击了当地中共政权,更令正在北戴河避暑的党魁习近平"震怒",网传中共江油市委书记已被免职,四川省委维稳专案组迅速进驻当地。显然,中央高层极为担忧这类"火种"在各地蔓延——因为类似的怨气全国都有,只是缺少一次点燃的机会。

4 维稳机制的失效 与民众意识的觉醒

近年来,中共不断强化维稳机制,依靠信息封锁和暴力镇压控制舆情,应对群体事件。但此次事件展现出几个失控迹象:一是围观者纷纷加入抗议,而非旁观沉默;二是民众高喊"共产党下台"的口号不再忌惮;三是视频迅速外传,网民多地声援。这说明官方虽能通过暴力清场压住事态,但却压不住人心。

正如海外时评人蔡慎坤的分析,这次江油人站出来,说明底层民众的正义意识正在觉醒,面对不公不义,有人选择站出来,而不是沉默、围观。这种事件容易激发更广泛的社会共鸣,引发对"制度正义"的追问。即使在基层,一个点燃的正义火种也能唤醒整个社会的良知。 大纪元

中共强制社保, 饮鸩止渴

8月1日,中共最高法院发布司法解释,宣布自9月起"任何形式的'自愿放弃社保'协议均无效"。舆论担忧中小微企业成本将激增,恐掀倒闭潮和失业大潮。专家认为,官方此举最直接的原因就是社保资金在严重亏空之下运行困难,但现在中国经济形势不好,强制缴社保就是饮鸩止渴。

下文是被国内社媒删掉的文章,作者是期神CycleGod。

2025年9月1日即将实施的 社保新规,核心在于废除之前"默 许"的自愿弃保,将社保从可选 项变成必选项。

每个月缴纳的社保主要涵盖 五大险种: 养老、失业、医疗、工伤、 生育。我们能从新规中明确感知 到社保账户存在压力, 主要来源 就是养老与失业险的支出。

这两项比较敏感,经常看期神 文章的朋友应该不需要我去细说 了,毕竟上次通过社保局公开数 据分析待就业率,就被关了半个 月小黑屋。

结论就是社保支出在可以看得到的未来里,必定会持续爬升,但是现阶段很多年轻人选择放弃缴纳社保,今朝有酒今朝醉,享受当下,不去为老龄化社会买单。但是我们得清晰地认识到,社保的池子本质上也是类庞氏,如同资管产品的资金池,是需要通过消耗当下年轻人的流动性,去代际补贴老年人的,毕竟老年人当时缴纳的社保,也是在补贴他们的父母辈。

我们社保基金其实每年的投 资回报率都非常好,无奈通缩带 来的支出成本过高,无法实现收 支平衡,因此新规的强制缴纳, 就应运而生。





文章来源:期神CycleGod

近两年来,社会保险、竞业限制、福利待遇等类型案件量呈上升趋势。今天(8月1日),最高人民法院召开新闻发布会,发布《最高人民法院关于审理劳动争议案件适用法律问题的解释(二)》,针对社会广泛关注的热点争议问题,统一法律适用标准,切实维护劳动者合法权益,解释自9月1日起施行

• 无论双方协商还是劳动者单方承诺,任何"不缴社保"的约定都是无效的。

最高人民法院民一庭法官张艳介绍,比如用人单位为了降低用工成本,比如有的劳动者为了

如果换个角度来看,这就是一种另类的税种。哪怕上周五给国债征税,或者不久的未来对黄金征税,作为第一大多头的我都举双手双脚赞成,因为逆周期品种必须要在通缩期里为顺周期部分买单,我不声地狱谁下地狱?这本身就是逆周期调控的意义。但是社保面向的征收对象,我认为是当下最困难的群体,这无疑是伤害实体经济、饮鸩止渴的最直接表达。

大企业,高薪群体并不会回避社保,因为这只是收入中很小一部分,之前签订自愿弃保的往往是小微企业,雇佣着大量的廉价劳动力,以餐饮业为主,本来在下行社会中做生意就难,禁酒令后再来强制社保,钱从哪来呢?都不是开福利院的,无非两种选择,一是与员工协商降低工资,转成社保,但是要知道本来还资,转成社保,但是要知道本来,扣掉社保每个月生活支出都无法覆盖;其次就是裁员,降本增效,甚至

关门大吉。这势必会导致待就业 率的承压,最终还是会反噬社保 支出。

京东可好,为了自身的ESG 表忠心,给所有员工上社保,这 有集团资金做支撑,本质上还是 变相寻租,而且我相信这些政治 正确的大企业在未来会通过平台 优势把这部分支出赚回来,一边 开着"七鲜小厨"与小饭馆争利, 一边用社保把小饭馆打趴,真牛 逼,这就是我们的头部平台企业, 高新科技我唯唯诺诺,与民争利 我重拳出击。

各位也别笑,能看得到这篇 文章的你们,注定不会是第一波 低收入受害者,但是你得想明白, 当社保账户在很长的未来里都无 法平衡的时候,你的退休时间也 许也会被无限度延期。

其实伤害最深的,还是那一批 父母没有养老金,自己却要出来 打工挣钱的低收入群体,没有得 到代际补贴的同时,还得转移支 付。 **中国数字时代**

只看菜单 老蒋与老毛的差别就不是一点点

在抗战时期,民国总统蒋介石的工作晚餐只有四菜一汤,日常的菜单也是平凡简单,足见蒋介石生活之俭朴。然而,毛泽东在大饥荒(1960~1962)期间,他的菜单有七大西菜,西餐中鱼虾的制作方法至少十七种,奢侈程度外人难以想像。

● 蒋介石晚餐简单

陆媒《蒋介石的工作晚餐》一 文披露,蒋介石每星期在重庆德 安里官邸要有一次工作晚餐,邀 请一些与讨论主题相关的要人参 加,听取意见或者解决问题,这 成了他的一种经常性的工作方式。

约19时,晚餐开始。蒋介石的身后站着侍卫官蒋庆祥,另有一副官专门为餐桌中间部分端菜上饭,左右两部分各有一卫士做相同的服务工作。蒋介石在餐前有喝鸡汤的习惯,在座的每位的银务工作。"饭前喝汤,营养健康"的保健饮食方式。接下来上饭菜,左中右三个部分的菜肴是:统克中右三个部分的菜肴是:规鸡、炒鸡蛋、肉丝豆腐、菠菜,汤是开洋榨菜汤。

用餐时实行公筷制,用公筷将菜夹到自己面前的碟子里再食用;餐间不准喝酒,不准抽烟,边吃饭菜,边谈公事。吃完后,侍卫官给蒋介石端一碗白开水,供蒋取下假牙漱口用,其他人也各饮一杯白开水,没有茶叶。晚餐20时结束。



● 毛泽东饮食奢华

1960~1962年,三年大饥荒时期,毛泽东的菜单包括七大西菜系列,即鱼虾类、鸡类、鸭类、猪肉、羊肉类、牛肉类、汤类……

据由韶山毛泽东纪念馆编辑、 红旗出版社于1996年11月出版 的,由汪东兴、张玉凤、徐涛、 吴旭君、吴连登、周福明做顾问 的《毛泽东遗物事典》一书披露, 毛在大饥荒期间不仅有七大西菜 系列,连鱼虾的做法都达十七种。

此书有这样的细节: 1961年 4月26日,几位工作人员会同厨师为毛泽东精心订制了一份西菜、西菜汤菜单。从保存下来的西餐菜单来看,内容尽管谈不上十分丰富,但已比较周到地照顾到了毛泽东的饮食喜好。这份菜单的确也包括七大西菜系列,即鱼虾类、鸡类、鸭类、猪肉、羊肉类、

毛泽东喜欢吃鱼虾,西餐中 鱼虾的制作方法也丰富多彩,而 且风味独特。1961年4月制订的 西餐菜单中包括下列这些异国风 味的鱼虾:蒸鱼卜丁、铁扒桂鱼、 煎(炸)桂鱼、软炸桂鱼、烤鱼 青、莫斯科红烤鱼、吉士百烤鱼、 烤青菜鱼、菠兰煮鱼、铁扒大虾、 烤虾圭、虾面盒、炸大虾等等。

据2014年网上盛传的《揭秘:毛泽东不为人知的奢靡生活》披露,在大饥荒期间,毛泽东曾宣布他"跟全国人民同甘共苦",不吃肉了,因此被宣传得神乎其神。事实上,他在一个短时间内是没吃猪肉,却是吃鱼。另外,毛泽东享受的其他特供食品还包括从香港购买澳大利亚麦片,玉泉山农场生产的大米,"巨山"农场则供应毛喜欢的蔬菜、肉类和牛奶。

玉泉山农场专为毛泽东生产 大米,据说那里的水特别好,以 前是宫廷饮用水,现在浇灌毛泽 东的水稻。毛泽东喜欢的蔬菜、 肉类、牛奶,由另一个叫"巨山" 的特殊农场供给。还有一些食品, 如腊肉、冬苋、空心菜、辣椒等, 则从湖南专门运来。毛泽东有个 厨师班子,规模曾经达到4人, 至少有14人先后在这里工作过, 他们个个都是顶级名家。

毛泽东喝的龙井茶,产在一座特别的小山顶上,在每年最适宜的季节,采下来送进北京。毛泽东抽特供烟,有"中华"、"熊猫"、"云烟"等牌子,以及四川什邡卷烟厂特供烟生产小组制造的雪茄,专门为毛泽东精制"132"雪茄。

阿波罗

"三退"保平安。神看人心,真名、化名、小名皆可。用翻墙软件登录退党网站: santui.tuidang.org,声明"三退"(退出中共党团队)。如今,超过4.5亿人"三退"。全球退党服务中心的"退党(团队)证书"被美移民官认可。

叶宁:退党运动是 和平解体中共的最好办法



纽约知名律师叶宁8月10日在庆祝4.5亿人退出中共党团队的集会上发言。

叶宁是纽约知名律师。8月 10日叶宁参加了庆祝4亿5千万 人退出中共党团队的集会并作了 演讲,演讲全文如下:

有一个最强大的力量,超过全 美十一艘航母、一千八百颗核弹 头的力量,它是一个个声音,一 阵阵电闪雷鸣,正在升腾而起:"解 体中共,共产党下台!"

在此全球战云密布,用挑动三战来达到减少全球人口的撒旦阴谋一步步逼近,自由人类面临极权独裁统治威胁,身处十分危险的时刻,我们在此相聚,表达我们对退出中共党、团、队的坚定支持,具有特别的重大的意义。

就在几乎相同时间,就在我们站立的地方的地球另一端——四川省,这次是四川省的江油市,几十万市民走大街,一遍遍同仇敌忾地喊出了同一个时代最强音:"共产党下台!"

由撒旦马克思布下邪种生成 的极权政治,对自由人类的危害 从来没有像今天这么严重、那么 真切、那么贴近。因为极权统治 集团掌控了高科技,特别是某些 降维打击的军事高科技。战争手 段从来不是,今天更不是战胜和 消灭共产极权制度这种高效动员 体制的有效手段。失败的例子却 比比皆是。

这就促使我们转向用高维思维和运用降维打击战略,去完成和平或准和平解体中共的历史性任务。感谢这些英勇而智慧的大法弟子,他们今天正在做的是一件史无前例的,惊天动地的工作:以高维迭代的创新智慧去和平解体中共,为中华民族解难脱困,为人类文明可持续发展清除障碍。这就是退出中共党、团、队运动的伟大意义。

我为中华民族能为人类提供如此重大的思想贡献,能为全人类提供作出如此重大贡献的优秀人群而倍感自豪。当我们提及华人时,千万不要只看到近500万在美华人中极少数随地吐痰的同胞。对应二战后的80年来,在全球精英面对中共强权几乎束手无策的窘态疲态、病态和变态,希望他们能听见并感悟从这里传递出的信息和从四川江油发出的电闪雷鸣般的声音。

大法群体所撑起的退出中共 党、团、队丰碑,所展示的升维 迭代的战略智慧,恰恰证明中华 民族在世界民族之林中是一个最 最优秀的人群。没有之一。

真 天安门相"自焚"真相

2001年除夕天安门发生了震惊世界的"自焚"事件。大量证据表明,这是江泽民指使拍摄的,漏洞百出的,为进一步迫害法轮功制造借口的伪案。



焦点访谈"自焚"录像截屏显示: 图 1、自焚者刘春玲身上的火被 扑灭时,有人用重物猛击她的头 部;图 2-3、刘春玲不自觉地双 手护头,随即倒地,被打弯的重 物从其脑部快速弹起;图 4、一 名身穿大衣的人站在出手打击的 方位,仍保持用力姿势。



王进东被烧得浑身焦黑,两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却完好无损。试验表明,用火烧雪碧瓶,5秒雪碧瓶变软,7秒收缩变形,10秒缩成小疙瘩并燃烧。可是,王进东两腿间的雪碧瓶却翠绿如新。

这就是今天庆祝退出中共党、团、队运动的要旨所在。惟愿神保佑和祝福大法弟子,最可爱的人!谢谢各位!

全球退党服务中心

岳父念"法轮大法好"保命的故事

我是一名"八零后",我父亲修炼法轮功,我是在父亲的影响下走入大法修炼的。

父亲经营一个个体小商铺, 平时来往人比较多,商铺里来人, 父亲就给他们讲真相,做三退。 我以前并不理解父亲这种行为, 直到亲身经历了父亲教人念"法 轮大法好,真善忍好"而保命的事, 我才见证大法的神奇和超常。

说来也巧,被救的不是别人, 是我的岳父。我的岳父比父亲小两岁,都是河北农村普通不能再 普通的农民。因为岳父会做木活 (木匠),所以闲暇时会做点小买 卖,正好与父亲的商铺相邻。

那是一个初夏时节,天气热,衣服穿得薄。岳父和别人裁割玻璃。玻璃都是大块的,一块大的要几十斤,需要两个人抬到裁割

玻璃的平台上(大概一米高)。玻璃比较脆,特别容易坏,危险就是这样出现的。这块大块的玻璃从中间断开,几十斤的玻璃立刻倒向岳父那边,正好砍到岳父的小臂上。因为玻璃特别锋利和刀砍上去似的,霎那间,血液四溅。

我吓坏了,父亲听到呼喊,跑来说打急救电话。因为医院出救护车到我们这有起码三十多分钟的车程,父亲说:快坐上我的机动三轮车,我送你们一程,这样还快点。父亲准备开车,我在后面扶着岳父,还得用布压住他的出血口,可血还会冒出来。父亲对岳父说:你念"法轮大法好,真善忍好",要一直念,大法师父会保护你的,就能活命。岳父"嗯"了一声。

三轮车行驶十分钟后,与救护

车会合。父亲临走叮嘱岳父一定 要一直念,岳父点了点头。岳父 的状态不是太好了。

经过二十分钟车程,我们到达 辛集市第一医院。医生做了检查, 给出了"恐怖"的结果,两个动脉、 几个静脉都切断了,如果没有骨 头连着,手就掉下来了。医生说 太严重了,截肢吧,或者去省级 医院吧。于是,我们又转到石家 庄市第三医院,做了手术。

从出事到手术,整整过去了四个小时,岳父不但生命保住了, 手也接上了,医生都感叹:换成别人这样,十几分钟命就没了; 两个多小时不供血,手就坏了, 只能截肢。你们这样真是奇迹!

我岳父、岳母也感叹:"法轮大法就是好!多多谢谢大法师父!" **明慧网**

了解大法真相 "问题生"逆转、得福报

我是一名高中教师,2020年 因一教师工作调动,我临时担任 了一个班的高三教学任务。

第一次进班上课时,有一名叫 刘超(化名)的学生不听课,只 是蒙头睡觉。本着对孩子负责的 态度,我叫醒了他,他抬起头来 的那一瞬间,我发现这个孩子的 脸色特别不好,蜡黄、焦枯。课 后我问询了他的班主任,才知他 晚上玩手机,白天上课睡觉,没 有一个老师能管得了他。

一次下课后,刘超在走廊截住 了我,说:"老师,我看您很善良, 脾气太好了。我想和您聊聊。"他 说他能翻墙,看到很多外网消息与大陆报道的不同,到底哪里报道的是真实的?比如,瘟疫的起源问题。我给他说,瘟疫源于武汉,并详细说了来龙去脉,他十分满意。他对我说:"老师,共产党太邪恶了,像我们这样能认清共产党的太少了。"

一次,他又问到我法轮功的一些问题,说他从外网看到的"天安门自焚"是伪案,是嫁祸法轮功的。我又详细地告诉他"天安门自焚"伪案的破绽之处,法轮功祛病健身的案例,并建议他翻墙登录退党网站看看,他高兴地答应了。

在此过程中,我发现刘超上 课不再睡觉,逐渐他变得爱学习, 并且脸色也变得红润,整个人有 了很大的变化。

又一次,刘超问我:老师,我 努力学习还来得及吗?我对他说: "你人变好了,神会给你开启智慧 的,你的学习成绩会提升的。"他 说:"真的吗?"我说:一定的。

后来,我问了他的班主任刘超 在其他课上的表现。他班主任说: 简直太阳从西边出来了,刘超上 课竟然不睡觉了,开始学习了。

市高三二模考试时,我已经不再担任刘超所在班的教学。一次在楼梯上,我碰到他时,他高兴地对我说:"老师,二模我考了全班第一。您说的真对,谢谢老师!"高考时,他顺利考上了大学。

明慧网